



3 октября 2003 г.

№ 37 (583)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по пятницам

Цена договорная

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Хорошая новость

Только что распоряжением главы Люберецкого района пуск тепла в жилые дома определен с 1 по 10 октября. То есть ко времени выхода в свет этого номера «МВ» кто-то уже почувствует это, остальным останется ждать в течение недели. Кстати, во время проведения «Горячей линии» 25 сентября этого распоряжения еще не существовало, и в ответах зам. главы поселка И.В.Пугаева называлось время официального пуска 15 октября (если среднесуточная температура не опустится ниже +8 градусов).

Подробнее о «горячей линии» в следующем номере.

Срочно в номер!

На Совете депутатов

Бюджетные возможности государства, региона или муниципального образования всегда зависят от источников поступления налогов, следовательно, от экономического развития, от состояния энергоресурсов и цен на них, от инфляции и других слагаемых. Финансистам всех уровней приходится постоянно быть начеку. От них многое зависит. Нашим, поселковым, в этом отношении надо отдать должное.

Экономический отдел Нурии Абрагановой Азимовой работает четко. Отслеживая налоговые и иные поступления, не только обеспечивают выполнение доходной части бюджета, но и содействуют ее систематическому росту.

В принятый на 2003 год бюджет поселка дважды уже вносились дополнения. А 22 сентября на очередном заседании Совет депутатов вновь рассмотрел и утвердил предложенные администрацией поселка изменения и дополнения в бюджет текущего года. Какие? За счет налоговых поступлений и продажи предприятий используемой ими земли, а также за счет выделенной из областного бюджета дотации на частичное возмещение расходов по предоставлению населению субсидий по оплате жилья (240 тысяч рублей), поселковый бюджет получает дополнительно 8.832 тысячи рублей. На эту же сумму увеличиваются расходы. Бюджет Малаховки достиг рекордной суммы – 108 миллионов 225 тысяч рублей.

Вновь поступающее дополнение позволяет увеличить расходы здравоохранения на 1 млн. 421 тысячу рублей, народного образования – на 2 млн. 365 тысяч рублей, жилищно-коммунального хозяйства – на 2 млн. 855 тысяч рублей. Два с половиной миллиона рублей направляется на асфальтирование внутриквартальных территорий, чьим ради жители домов на Быковском шоссе.

Следует отметить, что значительная часть вновь поступивших в бюджет средств уйдет на погашение взрослых тарифов на коммунальные услуги бюджетным учреждениям.

На этом же заседании рассматривался вопрос об удешевлении коммунальных услуг населению, оказываемых «Люберецким водоканалом». Идея повышения тарифов за канализацию принадлежит областному правительству. Совету депутатов оставалось либо восстать против него, что, как доказывается наш читатель, практически невозможно, либо, скрепя сердце, согласиться. Что и было сделано. И мы еще раз убеждаемся в том, что так называемая реформа ЖКХ терпит крах. На деле она приводит только к повышению тарифов. Качество услуг при этом не повышается, иногда даже наоборот, как в данном случае. Будет ли вода в наших квартирах, особенно летом следующего года, еще неизвестно, но цены уже – 110 руб. с человека в месяц.

Жилые дома, которые в настоящее время обслуживаются ЖЭУ-9 и принадлежат Люберецкому городскому жилищному тресту, с января 2004 года будут переданы в муниципальную собственность Малаховки. Совет депутатов утвердил их перечень: 174 дома. 44 из них – многоквартирные благоустроенные дома, 130 – современных удобств не имеют. Приобретение незавидное и требующее больших забот, но ведь это будут заботы о наших людях, о наших земляках.

Совет депутатов предоставил льготу по арендной плате до конца года за нежилое помещение оздоровительному центру для женщин и детей, созданному ООО «Планарис плюс».

До конца текущего года сохранена также льгота по аренде продуктовому магазину, находящемуся в доме 37 на Быковском шоссе, обслуживающему ветеранов.

До сведения депутатов была доведена информация об обращении руководства Учебно-воспитательного центра «Образ» к главе поселка с просьбой о продлении на 2004 год договора аренды на используемое центром помещение. Но Советом ранее уже было принято решение о прекращении этого договора аренды, вызванное отказом директора УВЦ «Образ» заключить договор об аренде земельного участка, на котором расположено здание. И отменять свое прежнее решение у депутатов пока не было никаких оснований.

Наш корр.

Праздники недели

С днем пожилого человека!

1 октября наша страна отмечает День пожилого человека. В последнее время, правительство стало уделять больше внимания пожилым и престарелым людям. Разработаны социальные программы помощи ветеранам, повышаются пенсии, увеличиваются различные льготы. В нашем поселке тоже ведется активная работа по улучшению благосостояния пожилого населения. Это – простая человеческая потребность – забота о тех, кто всю жизнь трудился на совесть, кто отстоял в боях независимость нашей Родины, кто, несмотря на страшные годы репрессий и последовавшую разрушу, оставился верным долгу чести и совести.

Дорогие ветераны войны и труда! От всего сердца поздравляю вас с Днем пожилого человека! Огромное вам спасибо за тот опыт, что вы передаете молодому поколению, за вашу мудрость и бескорыстный труд. Желаю вам долгих лет жизни, любви и заботы родных и близких вам людей, а также здоровья и благополучия.

Глава п. Малаховка Автаев А.Н.

Берегите старых людей!

Для веселых, весенних ветвей
Корни более чем родня.
Берегите старых людей
От обид, холода, огня.
За спиной у них гул атак,
Годы тяжких трудов и битв.
Но у старости ломок шаг
И не ровен дыхания ритм.
Но у старости силы не те,
Дней непрожитых мал запас.
Берегите старых людей,
Без которых не было бы вас.

Людмила Татьяничева

С днем учителя!

Учитель – нестареющие слово!
Светло всегда и вечно будет ново!
Пока земля кружится во вселенной,
Профессия учителя нетленна!
Дорогие воспитатели, педагоги, учителя! Поздравляю вас с замечательным праздником Днем учителя! Кем бы мы не были: врачами, строителями, политиками, преподавателями – мы все в прошлом чьи-то воспитанники и ученики. Оглядываясь назад, только теперь понимаешь, насколько нелегок труд учителя. Но сотни мальчишек и девчонок еще со школьной скамьи мечтают преподавать и поступают в Педагогические вузы. Потому что ваша профессия – прекрасна! И когда ваши бывшие ученики идут по вашим стопам, не эта ли лучшая награда учителю?

Уважаемые педагоги! Будьте счастливы в труде и в личной жизни! Здоровья, счастья, благополучия и всяческих успехов в таком неслыханном деле – воспитания подрастающего поколения! Вы всегда были и будете самыми уважаемыми людьми для нас.

Глава поселка А.Н. Автаев.

Поклон вам низкий от родных и близких И от всей Отчизны за бесценный труд!

Дорогие ветераны!

1 октября, в Международный День пожилых людей, еще раз выскажу слова искренней благодарности и уважения людям старшего поколения. Людям, которые много пережили и повидали, чей опыт и знания еще послужат обществу.

Именно к вам, вынесшим на своих плечах немало трудностей, мудрым и все понимающим, мы обращаемся за советом в трудную минуту, а доброта ваших сердец греет и ободряет нас.

Традиционно в нашем районе ко Дню пожилого человека проводятся культурные и благотворительные мероприятия. Но самым ценным и дорогим для людей старшего поколения всегда будет наша неизменная любовь, внимание и поддержка. Пусть же в каждой семье всегда будет и уважение, и благодарность, и забота о своих родных и близких – мамах и папах, бабушках и дедушках.

Доброго вам всем здоровья, бодрости духа, счастья и долгих лет жизни!

Депутат Московской областной Думы В.П.Ружицкий

Наши дорогие и любимые учителя и воспитатели!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

День Учителя – не просто праздник одной профессии. Это общенациональный праздник, праздник нашего будущего.

Сегодня мы говорим «спасибо» нашим учителям, желаем им успеха в их непростом деле. В этот день каждый человек вспоминает тех людей, кто отдал свое сердце детям, подарил им радость знания, общения с миром, открыл дорогу к вершинам науки, помог в трудной жизненной ситуации, спас от социальной пропасти. Каждому в этот день я хочу адресовать слова признательности за труд, за верность учительскому долгу, пожелать отличного настроения, здоровья, творческого долголетия и пытливых учеников. Оставайтесь всегда молодыми и красивыми, добрыми и справедливыми!

Пусть в этот день не будут забыты те учителя, которые сейчас на заслуженном отдыхе, здоровы им и долгих лет.

Депутат Московской областной Думы В.П.Ружицкий

ОТЛИЧНАЯ ТРАДИЦИЯ

сложилась у наших пенсионеров: регулярно собираются они в Центре общественных организаций, чтобы почтить юбиляров месяца. В честь них звучат поздравления, стихи и даже песнопения. Главное в этих встречах – непринужденность, доброта и искреннее уважение к нашим юбилярам.

В прошлый четверг, например, чествовали юбиляров сентября Союза пенсионеров и инвалидов, которым руководит Л.М.Рудакова. От администрации виновников торжества поздравил помощник главы поселка С.Г.Ярускин.

Фото П.Сажина



НАШИМ ПОДПИСЧИКОМ МОЖЕТ СТАТЬ КАЖДЫЙ

Уважаемые господа, жители поселка и его окрестностей, читатели нашего «Вестника»!

Глава поселка А.Н.Автаев принял решение увеличить в 2004-м году число льготных подписчиков «МВ» еще на тысячу человек. Всем 5000 льготников нынешнего года будут и в новом году доставлять наш еженедельник на дом бесплатно. Им не о чем беспокоиться, – разве что сами они откажутся получать его. А вот те пенсионеры, которые еще не являются нашими подписчиками, а хотели бы стать ими, всего лишь нужно позвонить в администрацию поселка: 501-03-20 – Сергею Геннадьевичу, и сообщить свой адрес и фамилию. Только сделать это нужно как можно скорее – до середины ноября. И с нового года наш «Вестник» будет регулярно в Вашем почтовом ящике.

Пожалуйста, сообщите об этом своим соседям и родственникам, которые пока еще не читают «Малаховский вестник». Подчеркиваем: звонить должны только те, кто еще не получал «Вестник».

Администрация поселка, Редакция «МВ»



Юбилей

Есть люди, от встречи с которыми, на душе становится светлее и теплее. Как будто сквозь тучи прошел солнечный лучик, или радугу увидел во время дождя. Про таких людей говорят «светлый человек». Галина Ивановна Евсеева – преподаватель музыки Малаховской детской музыкальной школы, руководитель хора ветеранов, заслуженный работник культуры – как раз такой человек.

С какой бы просьбой мы не обращались к Галине Ивановне, она всегда готова помочь. Любое мероприятие, будь то праздник или концерт – она выступает как акомпаниатор, и как дирижер и руководитель. Всегда с обаятельной улыбкой, подтянута, красива. И люди тянутся к ней.

Который год уже на общественных началах, в свое свободное время, Галина Ивановна руководит хором ветеранов. Казалось бы, 2 часа в неделю. Зато сколько положительных эмоций, какой заряд бодрости и доброго общения происходят за эти часы. 5 октября Галина Ивановна отмечает свой юбилей.

Уважаемая Галина Ивановна! От всех сотрудников администрации примите наши самые искренние поздравления. Спасибо Вам за ваш профессионализм и человеческую доброту, которой Вы так щедро делитесь с людьми. Желаем Вам здоровья, долголетия, личного счастья и как можно дальше радовать нас творческими успехами.

Глава поселка А.Н. Автавев
Сотрудники администрации

Милая Галина Ивановна! С юбилеем Вас!

Женщину не спрашивают про года, она красива и молода всегда, пока любима. А мы Вас любим. Сегодня все мы – Ваши друзья, ученики и их родители – счастливы поздравить Вас и сказать Вам спасибо. Просто потому, что Вы – добрый, обаятельный, отзывчивый человек, человек широкой души. И всегда – прекрасная и милая женщина.

Прошло уже 4 года с тех пор, как Вы с бригадой хора ветеранов выступали с концертами на Тамбовщине. Вы очаровали тамошних жителей, и каждый год в мой приезд они спрашивают, как бы снова увидеть вас и услышать прекрасную музыку в вашем исполнении?

Спасибо Вам за талант, за преданность музыкальному искусству, за доброту к людям и особенно к детям. Счастья Вам и успехов!

В.Э. Конкина, член школьного сектора Российского

Комитета ветеранов войны и военной службы



Малаховский миллионер

Жил ли когда-нибудь миллионер в нашей Малаховке? Ответить трудно. Современные богатые своих доходов вообще не раскрывают. Отнюдь. И лишь неприкасаемому Чубайсу со товарищи, как творцам небывалой приватизации, море по колено. Они горды своим изобретением. А какие, собственно, могут быть претензии? Миллиардные состояния, ну и что? Все законно – дивиденды по акциям и проценты. Отсутствует благотворительность? Так она же только тормозит омоложение русского народа. Но это так, неприятное отступление от темы.

Наша же цель – найти достойного миллиардера. Может ли он вообще быть в природе? Чтобы достойный. Оказывается, может, и таких в Малаховке обнаруживается не один. Правда, в историческом прошлом. Один – Карл фон Мекк, построивший нашу «Рязанку», и второй – Алексей Александрович Бахрушин. Для малаховцев – человек малоизвестный. В свое время в «МВ» мы рассказывали о пребывании его семьи в Малаховке. А вот рассказать о человеческом облике миллиардера не успели. Восполним этот пробел.

Скромный образ его жизни не оставил своего следа в истории Малаховки. Уединенная усадьба на южном берегу озера, где после была контора малаховского лесничества, что рядом с Электропоселком, была скрыта густым лесом. И не было никаких соседей. Здесь летом они отдыхали от суетной московской жизни. Это теперь престижно жить круглый год на лоне природы, а тогда не было таких авто. Они только появлялись и были ненадежными. Надежней были лошадки. Да и в Москве зимой было неплохо. Воздух не был отягощен выхлопными газами. Слово «экология» еще не получило права гражданства в русском языке. И потом – всевозможные балы, спектакли, концерты привлекали и увлекали.

Сказочному телевидению было еще далеко до появления на свет, а его изобретатель Зворыкин только-только делал первые детские шаги в семье владельца пароходов в Муроме.

В общем, картина городской жизни была почти идеальная. Воздух чист, мчит тройка или пара гнедых, скрипит снежок... И подлинное искусство к вашим услугам. И только живем – никакой фанеры и безголосых блестящих певиц. А какие голоса! Шапкин, Сабинов, Нежданова, Плевицкая... в ресторанах –

цыгане под скрипки. На каждой улице по бане, а то и не сколько, если улица длинная. А уж пар-то творить были мастера! Любли и в снегок для развеселить. Ну а по праздникам – в церковь. Могли поговорить, а уж как разговаривали! Нет, что ни говорите, а умели жить наши предки. И высоких заборов не строили, как и каменных крепостей. Все больше из дерева. Знали: деревянная дача дышит смолистым ароматом.

А уж как прятателен был аромат малаховских сосен на песчаной подушке, известно. Центром было озеро, и лес рядом – утром и днем с рыбалькой, земляникой, купанием, а вечером народ тянулся в Летний театр. Перед спектаклем можно было отдохнуть в уютном летнем ресторане, погулять по благоухающему ароматом цветов летнему саду. На спортивной площадке вблизи дачи Телешова можно было поиграть в футбол вместе с англичанами – родонаучальниками этой игры, проживавшими в Малаховке, или сразиться в благородный теннис.

Вернемся к неутомимым Бахрушинам. Они строят больницу, родильный приют, амбулаторию,

царствующей семьи, все свое состояние тратила на строительство воспитательных домов, куда собирали беспризорных и брошенных детей. Там ихчили и воспитывали настоящими людьми с обязательным приобретением специальности. Не случайно Марину Федоровну называли «министром благотворительности без оклада».

«Этой традиции придерживались и Бахрушини. Кроме того, они построили на Софийской набережной большой дом бесплатных квартир для вдов и учащихся девушек. Для детей вдов – школы. Одна начальная и две ремесленные, для детей дошкольного возраста – детский сад. Тут же бесплатная столовая для московских курсисток. Полмиллиона рублей было пожертвовано на колонию для беспризорных детей в Тихвинском имении, полмиллиона на устройство народных домов. В родном Зарайске они строят больницу, родильный дом и амбулаторию. Существует предположение, что строительство Удельницинской церкви финансировал Бахрушин. Как истинный христианин, он не любил афишировать свои пожертвования, тем более, когда это касалось такого богоугодного замысла. Может быть, именно поэтому ни в Раменском краеведческом музее, ни в книге «Край Раменский» нет ответа на этот вопрос. Таковы олигархи прошлого. Знай Бахрушини будущее России, такое сравнение, вероятно, восприняли бы как оскорблечение.

Сочетание деловой хватки, расчетливости с порядочностью, беспредельной щедростью, добром и ведя скромный образ жизни

создает тот тип русского купца и промышленника, являющихся основой экономического развития и процветания России. Конечно, были и исключения, и не мало, но это – мелкие недалекие купчики, а основные столпы экономики России были, как на подбор, верны корпоративной солидарности на благо своей страны. Промышленность, сельское хозяйство, торговля России на рубеже веков бурно прогрессирует, и зарубежные экономисты предрекают ей опережающую роль в сравнении с США. Вот, что ждало Россию, не случилось революционных потрясений.

Много значил тогда высокий нравственный и культурный уровень крупных предпринимателей. Третьяков создает свою Галерею, которую потом дарит Москве. Алексеев (Станиславский) создает Художественный театр. Мамонтов – частную оперу, поддерживает и опекает художников. Другой Савва – Морозов 500 тыс. рублей тратит на здание Художественного театра, не забывая и революционеров. Наш Алексей Александрович Бахрушин создает Литературный музей, который потом дарит Москве. Это был музей, о котором говорили, что Европа не знает чего-либо подобного. «У Бахрушини, – признавали все знающие его, – был необычайный дар собирательства, вещи к нему шли, как ручные». Он с честью поддерживает славу бахрушинской семьи, известной отзывчивостью к чужому горю и крупной благотворительностью, стараясь всегда оставаться в тени при передаче сотен тысяч рублей на общественные нужды города. Он – создатель городского народного театра, антрепренер летнего театра, открытого в Сокольниках и пользующегося большим успехом у простого населения. После революции, лишившись миллиардов, Бахрушин продолжил дело своей жизни, будучи директором музея. Он не уехал из России, хотя и рисковал своей головой. Революционная власть проявила редкий для себя гуманизм, оставив в живых и назначив ему жалование в 43 рубля.

Вот такая яркая судьба миллиардера в России. Он потерял свою миллиардерскую семью, которая особенно не дорожил, превращая их в более близкие его сердцу больницы, родильные дома, детские приюты, экспозиции для своего музея, который тоже подарил русскому народу. Взамен он получил возможность жить в России, хотя вполне мог получить пулю, как Николай фон Мекк. Единственное, что осталось в Малаховке и напоминает нам об Алексее Александровиче Бахрушине, это старый липовый парк рядом с Электропоселком.

Н. Алексеев



Н.Д. Телешов, А.А. Бахрушин, В.А. Гиляровский

К ЗДОРОВОМУ ОБРАЗУ ЖИЗНИ

Только что мы отпраздновали День пожилого человека и День учителя. Отдали дань самым главным в нашей жизни людям, тем, без кого не было бы нас и без кого мы не состоялись бы как настоящие члены общества. В этом же ряду самых необходимых людей стоят и медики – без них мы никуда в этой жизни.



Столько уж говорено о здоровье нации, о внимание к этой проблеме нынешнего, спортивного Президента (только ленивый «не отоспался» на этой теме), а особых подвижек в этом направлении в сравнение с прошлыми годами что-то не видно.

В наших школах все то же: по утверждению медиков, добрая половина учащихся (небольшая половина! Да больше, больше!), нездорова. И что делать?

Нет, сдвиги-то, конечно, есть: есть реальное внимание к проблеме и шаги в направлении ее решения, в центре и на местах – остается лишь ждать результатов. Но лучше не ждать, а добиваться. Вот в Малаховке несколько лет уже как введена в действие программа «Спортивная юность» – совместная акция спортивной администрации и администрации поселка по приобщению наших школьников к физической культуре и спорту. Уже 6 лет проводится взрослый турнир по волейболу на Кубок администрации.

Поздравляли поселок с этим событием даже на высшем уровне.

Главе поселка Малаховка Автаеву А.Н.

Уважаемый Александр Николаевич!

У Нины Николаевны Прибылковой – юбилей

7 октября отмечает свой юбилей Нина Николаевна Прибылкова, ведущий специалист Малаховской администрации.

В 1972 году Нину Николаевну назначили секретарем Малаховского поселкового совета. А после перестройки с 1990 г. стала ведущим специалистом Администрации. За 30 лет в стране, да и в нашем поселке в частности произошли большие перемены. Менялась власть, а вместе с ней люди, приходящие к власти, менялась политика, законы, убеждения, менялась сама жизнь. Но кто бы ни стоял у власти, Нина Николаевна оставалась на своем месте, представляя и защищая интересы поселка. По натуре трудолюбивая и ответственная Нина Николаевна всегда работает четко и слаженно, из любой ситуации может найти выход и обойти острые углы. Не зря вот уже 30 лет Нина Николаевна является секретарем Совета депутатов.

Уважаемая и дорогая Нина Николаевна! Поздравляем вас с Днем рождения! От всей души желаем Вам долгих лет жизни, благополучия, здоровья и удовлетворения в труде.

А.Н.Автаев и коллектив администрации



Примите мои самые искренние поздравления с открытием в поселке оздоровительного центра «Здоровый человек».

Мы с радостным воодушевлением воспринимаем шаги администрации и депутатов поселкового Совета, сделанные во имя здоровья и во благо своих граждан. Сегодня, как никогда остро, стоит вопрос о здоровье нации, и я твердо уверен, что Вы на правильном пути.

Надеюсь, Ваша поддержка коллектива «Планарис Плюс» будет служить нашему общему

грамме. Опорно-двигательный аппарат мало-помалу атрофируется и к старости перестает опираться и двигаться.

Но вот – появился шанс! Для Вас, именно для Вас открылся на МЭЗе оздоровительный комплекс. 2 часа в неделю. Тут и лечебная физкультура, и гимнастика, и спортивные танцы (и даже танец живота).

Модно теперь спортом заниматься: президент и его команда – в зале Аппарата президента, команда администрации поселка – в академии физкультуры.

здесь же, в соседней комнате) предлагает уроки и для грандам. Танцуйте Венский вальс на здоровье. Танцуйте с нами, танцуйте, как мы, танцуйте лучше нас.

Можно, конечно, заниматься спортом и в домашних условиях. Но, вы по-



делу – воспитанию гармонично развитой и здоровой личности.

Успехов и удачи Вам в осуществлении всех планов и начинаний.

Заместитель руководителя фракции «Единство – Единая Россия»

Лидер Российского Союза ветеранов Афганистана Ф.А.Клиничев

Из 12 систем органов человеческого организма люди по-настоящему напрягают только одну – систему органов пищеварения. Зато по полной про-

ры. Кто где может. А Вы лично можете в новом тренажерном зале в центре МЭЗа.

Так хочется, чтобы по Малаховке шли навстречу друг другу стройные, красивые, здоровые люди.

Совершенству нет предела. Кто-то, может, давно мечтал о спортивных или бальных танцах, да не успел выучить их по классической схеме. Новый оздоровительный центр под руководством тренеров-профессионалов и под наблюдением профессионалов медиков (они

нимаете, это будет не классическая тренировка, а художественная самодеятельность. А в Малаховке, где, можно сказать, есть собственная Академия физкультуры, это как-то даже несолидно.

И хотя в новом центре есть и современное медицинское оборудование, имеются врачи широкого профиля (компьютерная диагностика, физиотерапия, лечение пиявками, да мало ли), но главный упор здесь делается на профилактику и здоровый настрой. Поэтому спортивные танцы для детей от 4-х до 18-ти и разные оздоровительные и спортивные мероприятия для их мам...

Известен факт, когда француз Шарль Лаган лечил катара-



ту ударом кулака в глаз. И, представьте, зрение после удара восстановилось. Но – на мгновение. А после снова – тьма катара. С тех пор подобные методы в мире зовут его именем – шарлатанство...

Так что давайте не будем спорить по поводу каждой отдельной атрофированной мышцы – тренировки в тренажерном зале задействуют поочередно все группы мышц и способствуют повышению общего состояния здоровья. Задача тренеров центра не только сделать Вас стройными и здоровыми, но и вдохнуть в Вас уверенность в свои силы. Им эта задача – прийти в центр «Здоровый человек», что в цокольном этаже дома 31, и повернуться, «наконец, лицом к здоровому образу жизни. Потому как если вы сами не позаботитесь о своем здоровье, значит, вы перекладываете эту заботу на ваших близких.

В.Николаев, фото П.Сажина

Письмо в «МВ»



ЕЩЕ БЫ ЗАСЫПАТЬ ЛУЖУ У ДОРОГИ...

Мы постоянно читаем нашу газету «Малаховский вестник» и очень ее любим, так как из нее узнаем обо всех событиях в Малаховке. Поэтому хотим через газету выразить большую благодарность главе поселка Александру Николаевичу Автаеву. Чтобы и другие читатели узнали о последних переменах у нас на МЭЗе. Хороших перемен.

Почти каждую весну и осень на пос. МЭЗ раскапывают бульдозером траншеи, устраняют аварии, меняют трубы водопроводные и отопительной системы. Организации, которые производят эти работы, свои ограждения заделывают не считают нужным. И потому у каждого дома после остаются рытвины и ухабы, асфальт сильно нарушен. Невозможно выйти из подъезда, чтобы не попасть по колено в лужу. Вода и грязь – настроение портится. Тем более, у пенсионеров – ведь мы и так ходим спотыкаемся.

А теперь такая благодать: все дорожки заасфальтированы и прямо к подъездам. Идешь, и сердце радуется. Какое счастье теперь ходить по асфальтированным дорожкам.

И не только эта радость пришла к нам в дома. Мы целий год следили по публикациям за ходом работ на водозаборном узле и в августе получили хороший результат. Нет проблем с водой. Теперь открываешь кран, и льется вода хрустальной чистоты, с хорошим напором. Это, мы так понимаем, благодаря тому, что наш глава Автаев и под его руководством Совет директоров проявляют заботу о нас, жителях поселка.

И мы надеемся, что еще до зимы успеют залатать небольшие дыры, засыпать лужу у дороги к детской молочной кухне и закрыть проезд от нерадивых водителей между домами № 6 и № 8, где мы постоянно ходим.

Уважаемый Александр Николаевич! У Вас прекрасная команда, трудоспособная и ответственная. Поэтому мы считаем, что Вам все по плечу. Большое Вам спасибо за проделанную работу, за заботу о нас. Желаем Вам доброго здоровья и успехов в осуществлении всех планов.

По поручению жителей дома № 11 и других
М.Д.Разина (и еще 20 подписей)

ЕСТЬ КОМУ ПОЗАБОТИТЬСЯ И О НАС

В наше непростое время, когда большинство политиков и руководителей только на словах печется о благе тружеников, невозможно не выразить искреннюю признательность главе поселка Александру Николаевичу Автаеву. Несмотря на ограниченность бюджета, он нашел возможность немного облегчить материальное положение наиболее обездоленных тружеников – младшему обслуживающему персоналу в дошкольном учреждении: няням, дворнику, уборщику служебных помещений и др.

Начиная с апреля месяца 2003 года, им оплачиваются коммунальные услуги. Огромное спасибо Вам, Александр Николаевич, за этот поступок!

Няни детсада:
Д.А.Леонова,
В.С.Живейнова,
В.И.Бурмистрова,
В.Н.Гаврилина,
А.А.Измайлова,
уборщик служ. помещений
О.В.Виноградова

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ



На 51-м году жизни после продолжительной болезни скончался помощник дежурного Малаховского ГОМ, Люберецкого УВД старшина милиции Лёвкин

Виктор Борисович.
В 1973 году Лёвкин В.Б. поступил на службу в Люберецкое УВД, и проработал в Малаховском ГОМ 30 лет. За время прохождения службы в ОВД зарекомендовал себя как отзывчивый и честный сотрудник. Руководство и личный состав Люберецкого УВД выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.
Светлая память о Лёвкине Викторе Борисовиче надолго сохранится в наших сердцах.
Товарищи по службе



«МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК»

3 ОКТЯБРЯ 2003 г. №37

ЗЕЛЕНАЯ АПТЕКА

в крытом рынке

имеет новинки биологически активных добавок ведущих российских производителей («Диод», «Фора-фарм», «Биофизика» и др.). Бесплатные консультации представителей данных фирм и врачей.

Тел. 798-99-45.

Уважаемые жители поселка!

Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону

Т. 8-903-299-78-05.

Фирма «Электрогарант» это быстро, качественно, недорого.

- установка, замена столбов,
- контур заземления,
- монтаж наружной и внутренней эл. проводки,
- проектирование эл. сетей,
- посреднические услуги в энергетике.

Гос. лицензия Д-191668.

ОТДЕЛКА, РЕМОНТ помещений.

Грузоперевозки.
557-61-73; 8-903-
231-40-33.
Александр

Детскому саду № 150

требуются воспитатели.

Имеются льготы.
501-34-47.

Организация на МЭзе производит столярные и мебельные работы на заказ. Требуются столяры-станочники и сборщики корпусной мебели.

Тел. 8-903-519-67-98.

Центр медицинской и социальной реабилитации детей («Раннее детство») требуются:

Воспитатели
Инструктор ЛФК
Массажист
Сантехник
Уборщица
Телефоны:
501-01-88; 501-03-11.

Предприятие реализует: цемент, песок в мешках с доставкой на дом. Осуществляет ремонт квартир, домов, дач, обмер, изготовление окон и дверей. А также резку стекла и остекление окон и балконов. Осуществляет перевозку грузов на автомобиле ГАЗель по низким ценам и в короткие сроки. Тел. 796-01-37. Малаховка.

В столовую при Московской государственной академии физкультуры и спорта требуются:
Повара
Кондитер.
Адрес: Шоссейная, 33.
Тел.: 501-52-09

Молодая семья (русские) с малаховской пропиской, без детей, снимет на длительный срок 1-комнатную квартиру с телефоном. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Тел.: 8-910-455-26-56. Николай

ООО «AMBER-PLUS»
предлагает
большой выбор
изделий из янтаря.
501-98-03.

ЗАО «НПЦ ИРС»
требуются
программисты,
а также сотрудники,
хорошо знающие
компьютер.
501-22-25, 501-21-48
п. Малаховка

КУПЛЮ,

Если Вам не нужно, старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.

Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Малаховской детской инфекционной больнице срочно требуется повар. Тел. 501-03-65

ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА.

АПТЕКА

- с выездом
- врачей на дом.
- вакцинация
- хирургия
- терапия
- физиотерапия
- стрижка и тримминг
- все виды анализов.

При клинике имеется магазин с кормами и аксессуарами для ваших любимых питомцев.

Малаховка, Быковское шоссе, 27-А.

Тел. 501-32-31



ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»

Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты

Ждем Вас с 9.00 до 19.00

ОТКРЫЛСЯ
НОВЫЙ РЫНОК
СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
«ЕГОРКА»
ПРЕДЛАГАЕМ
ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ
СТРОИТЕЛЬНЫХ И
ХОЗЯЙСТВЕННЫХ
МАТЕРИАЛОВ
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

ПРОЕЗД: от ст. Метро «ВЫХИНО»
МАРШРУТНОЕ ТАКСИ
«СТАФФТРАНС-1» 346.

Адрес: пос. Малаховка,
Касимовское шоссе, 3-б

СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ МЕСТА В
АРЕНДУ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ.

Тел. 501-21-72

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»

Огромный выбор изделий из меха и кожи для взрослых и детей

КУРТКИ - от 500р.

БРЮКИ - от 1000р.

ПЛАЩИ - от 1500р.

ДУБЛЕНКИ - от 1500р.

ШУБЫ - от 3000р.

Пенсионерам

дополнительные скидки

ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА

В КРЕДИТ

ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ

(со значительными скидками)

Малаховка на рынке (вход со стороны платформы, справа, рядом с администрацией рынка); Жуковский, ул. Дацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберецы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

РЕДКОЛЛЕГИЯ:

В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)

М.Г.ГЛИМЧЕР

ЛЮ.ЛОГИНОВА

Р.А.НУРЕТДИНОВ

П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в

Московской региональной

инспекции 25 марта 1994г.

под № А-50-92

Наши реквизиты:

Р/с 4060281070441000052

ИНН 5027002029

БИК 044660744

в Люберецком филиале КБ

«Мастер-банка»

к/счет 30101810500000000744

ФОТОСАЛОН

Проявка и печать
за 1 час.

Фото на документы.

Дом Быта на МЭзе.

В будни

с 10.00 до 19.00

В выходные

с 11.00 до 17.00

ТОЛЬКО ДЛЯ АБОНЕНТОВ АТС-501

выделенный канал доступа в Интернет.

- неограниченный по времени доступ

к информационным ресурсам Сети

- свободный телефон

- отсутствие звонков к провайдеру

- скорость передачи данных не менее 128 Кбт/с

- стоимость не зависит от длительности соединения, оплата только входящего трафика

Справки по тел.: 558-60-29, 726-57-40.

E-mail: sttscom@rambler.ru.



МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

рядом с платформой

КРАСКОВО

пиджаки брюки сорочки

ежедневно предъявителю

с 9 до 20

рекламы в бутиках

обед с 14 до 15

на костюмы

скидка 5 %

Отдам в хорошие руки двух щенков метисов –

мальчика и девочку. Цвет черный и палевый.

501-02-49.

Детский сад

РИА «Новости»
оздоровительные занятия по плаванию

в бассейне –

детям с 4 до 10 лет.

среда-вечером,

суббота-утром.

Оплата

по договоренности.

ТРЕБУЮТСЯ:

учитель начальных классов, воспитатель,

воспитатель группы продленного дня,

бухгалтер, водитель,

дворник

Тел. 501-96-33.

Подача такси 10-15 мин.

Цены от 30 руб.

Безопасность. Комфорт.

В г. Люберецы, пос. Томилино,

Красково, Коренево, Малаховка –

подача такси бесплатно.

РАДИО-ТАКСИ

Тел. 501-81-44, 726-65-28 (моб)

Круглосуточно

Производится набор водителей

с личным лег. авто.



ВЕТЕРИНАРНАЯ

ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка

(у автостоянки)

1. Трапия;

2. Хирургия (СВЧ-нож);

3. Вакцинации (с регистрацией);

4. Физиотерапия;